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Determina o termo do desenvolvimento de (XZ —;j cuja parte literal é X .

6

A) -8C X
3
8
B) —8C X’
2
8
c) —-8Cx'



2)
Determina de b sabendo que no desenvolvimento de (a+2b)°0 terceiro e quarto termos
sao, respectivamente, 2880 e 8640.

Resolve sem utilizar as respostas disponiveis (por deducao e nao por experimentacao)
e apresenta todos os calculos.

A a=4,b=3
B) a=3b=4
c) b=2a=3

D) a=2,b=3
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3) _
No desenvolvimento de (::c:2 - —%;) , y# 0, determine o coeficiente do termo,
4 >
. : . S
cuja parte literal & &
6
A) -8C
3
5
B) —8C
3
5
C) -7C
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L mat o estudo da matemdtica

Sabe-se que o desenvolvimento de X2+ \fi}" tem 33 termos. O[s) termols) médiols)
deste desenvolvimento é(sao]:

Al ¥g, 0 e, (V™.
[B] SZCM XL‘»D .
(C) 3381?)(&9 ; 338'55 8
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(D) *C,, [Vx



